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Documento n. 2 del 25/10/2016 — risposte ai quesiti posti dai potenziali concorrenti

Procedura Ristretta n°® 23/2016
per la fornitura del “Sistema di rilevamento riempimento contenitori”’, costituito
dalle forniture ed attivita dettagliate nel bando integrale di gara. Quantita: 15.000
contenitori tecnologici modello Milano e 1000 contenitori tecnologici Modello Expo.

Quesito n. 1

In merito alla domanda di partecipazione nel documento "All.to 1 - Dichiarazione sostitutiva
impresa partecipante” al punto 15 si riporta "di aver prodotto beni costituiti da componenti
meccaniche ed elettroniche, a partire dal 2013 sino alla data di pubblicazione del bando all’U.E.,
sia per Enti Pubblici che Privati, con volumi di produzione complessivi di almeno 3500 unita nel
periodo sopra citato."

Si chiede se per "volumi di produzione complessivi" si intende la somma dei beni indicati oppure
se per ogni bene devono essere stati prodotti almeno 3500 unita.

Risposta a quesito n. 1
Per "volumi di produzione complessivi" si intende la somma dei volumi di produzione di beni
costituiti da componenti meccaniche ed elettroniche.

Quesito n. 2

Con riferimento “all’All.to B - Specifiche tecniche - Requisiti tecnici minimi" si chiede di precisare se
il contenitore tecnologico € alla fine costituito da tre parti distinte. Una parte in lamiera acciaio-
zincato piu esterna, una di materiale plastico (inserita nella lamiera) contenente le piastre del
sensore di riempimento e la scatola (agganciata alla lamiera) di materiale "resistente", per la
componente elettronica.

Risposta a quesito n. 2

Si conferma che le tre parti indicate sono costituenti la struttura del contenitore tecnologico, ma
non esauriscono le caratteristiche richieste, per le quali si rimanda al documento Allegato B -
Specifiche Tecniche - Requisiti Tecnici Minimi.

Quesiton. 3

Da cosa si parte per realizzare la parte tecnologica (elettronica/sw bidone e back-office)? Es.
AMSA fornisce schemi elettrici, sorgenti software etc. di quello che hanno gia fatto (se & stato
fatto): ci servirebbe lista dettagliata.
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Risposta a quesito n. 3

Non verranno forniti schemi elettrici e sorgenti software, interamente a carico del concorrente, per i
requisiti dei quali si rimanda al documento Allegato B - Specifiche Tecniche - Requisiti Tecnici

Minimi

Quesito n. 4
E’ prevista una fase di pre-serie e messa a punto ? Se si, in che termini ? (quantita, durata del test,

tempo per messa a punto e roll-out definitivo).

Risposta a quesito n. 4

E' prevista una fase di pre-serie e pilota in campo, le cui tempistiche e modalitd verranno
comunicate nella documentazione allegata alla lettera d'invito

Quesiton. 5

Con riferimento al documento ALLEGATO 1:

a)

b)

al punto 13 (pagina 4) si cita "...in considerazione dell'entita e della natura dell'appalto...":
cosa si intende dettagliatamente per entita e natura dell'appalto?

da punto 14 a punto 17: premesso e considerato che |'azienda scrivente non dispone di
competenze legate alla progettazione di software e parteciperebbe alla gara costituendo
una apposita associazione di imprese, le dichiarazioni ai punti citati devono
necessariamente essere fatte dalla costituita associazione o le caratteristiche richieste
possono essere proprie di una qualsiasi azienda partecipante alla appositamente costituita
associazione?

Risposta a guesito n. 5

a)

b)

Per entita s’intende il valore economico dell'appalto. Per natura s’intende l'oggetto
dell'appalto. La richiesta del fatturato globale medio annuo richiesto nel corso degli anni
2013/2014/2015 & proporzionata all’entita e alla natura dell'appalto.

In caso di raggruppamento temporaneo d'imprese, le dichiarazioni di cui ai punti 13, 14, 15,
16 e 17 dell'allegato 1- dichiarazione sostitutiva impresa partecipante, vengono valutate
complessivamente. Quindi, il soddisfacimento dei requisiti suddetti pud avvenire anche
attraverso la dichiarazione di una o piu societa costituenti il raggruppamento.

Il presente documento dovra essere firmato digitalmente, per completa accettazione, dal
Legale Rappresentante dell’operatore economico concorrente e dovra essere allegato on
line nell’apposita sezione predisposta nella piattaforma.



